



Управление Губернатора Иркутской области
и Правительства Иркутской области
по связям с общественностью
и национальным отношениям

Благодарственное письмо

Ректору ФГБОУ ВО «Иркутский национально-исследовательский технический университет»

Корнякову Михаилу Викторовичу

за оказанное содействие в организации и проведении Форума таджикской молодежи Прибайкалья. Выражаю свою искреннюю благодарность и глубокую признательность за плодотворное сотрудничество в сфере гармонизации межнациональных отношений на территории Иркутской области.

Надеюсь на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

Начальник
управления

О. Куриленкова О.А. Куриленкова

2023 год

